



读新闻
聊话题
送福利

现代金报

2019年11月12日

星期二

农历己亥年十月十六

多云

10℃-20℃

6611111

总第5783期 今日12版

讲真话 / 办实事 / 树正气

昨天上午9点多,针对高速公路后排乘客不系安全带的违法行为,高速交警宁波支队民警在甬金高速溪口东收费站开出了当天第一张罚单。

接下来,高速交警将在日常执法中重点查处未系安全带的违法行为,驾驶人未按规定使用安全带的,罚款200元,记2分;乘客未按规定系安全带的,对违法当事人将罚款50元。

记者 王思勤 文/摄
通讯员 郦力 罗峰 蔡天宇
制图 张靖宇

15位乘客的中巴车上竟有11位没系安全带

11日上午,高速交警在甬金高速溪口东收费站集中整治未系安全带的违法行为,记者跟随采访。

9点多,一辆安徽牌照的小轿车驶入收费站,高速交警上前拦停车辆,例行检查。驾驶员王先生非常配合,主动提供了驾驶证和行驶证,并根据交警的要求打开了后排车门。记者看到,后排两位乘客都没有系安全带。当得知后排乘客不系安全带要被处罚时,王先生有些不好意思:“只要开车,我肯定会系好安全带的。不过,我倒是没注意,也没刻意提醒坐在后排的人……”

交警对两位后排乘客进行了教育,并依次开具了罚单。其中一位乘客孟先生拿到罚单后一脸苦笑:“人家双11买东西,我收了一张罚单,这个印象太深刻了,以后一定记住,车辆上高速无论前排后排,都要系安全带。”

10点多,一辆宁波牌照的中巴车被交警拦下,接受检查。交警上车查看发现,中巴车上坐着15位乘客,竟然有11位都没有系安全带。最终,交警对车上乘客进行了集体教育,并做出了相应处罚。

在上午溪口东收费站的集中整治中,有70辆过路车接受了交警检查,21位司乘人员被处罚。

执法现场

数据播报

前排系扣率接近100%
后排仅30%

除了溪口东收费站外,宁波高速交警也在日常执勤当中重点检查车辆司乘人员安全带的系扣情况。截至下午4点,高速交警共检查了200辆车,有48名未系安全带的乘客、17名未系或未规范系安全带的驾驶员被交警处罚。

高速交警在整治中发现,前排系安全带率接近100%,后排系扣率只有30%左右,这在一定程度上也体现出了不少人交通安全意识的不足。

“安全带就是生命带,在这方面,有太多血的教训了。”高速交警说,“我们希望通过整治,向大家再次强调,无论前排后排,高速行驶车都要系安全带。这不单单只是法律法规的规定,更是对生命的一种尊重和保障。”

甬金高速溪口东收费站
48名乘客被处罚
17名驾驶员被处罚
前排系扣率接近100%
后排仅30%



昨天上午,宁波高速交警在甬金高速溪口东收费站对没系安全带的乘客进行处罚。

广告

永赢基金
MAXWEALTH FUND
信任传承·相伴成长



微信公众号二维码

2019天猫双11卖了2684亿元 6家宁波企业 2小时跻身“亿元俱乐部”

详见 04 版